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I. Цели и задачи
Общегородской спортивный праздник проводится с целью пропаганды здорового образа жизни, укрепления здоровья и привлечение жителей города к массовым занятиям спортом.
В ходе проведения спортивного праздника решаются задачи по формированию у жителей города толерантного сознания и поведения в соответствии со сложившимися нормами, противодействия экстремизму и снижению социально-психологического напряжения в обществе.
Легкоатлетическая эстафета проводится как традиционный праздник весеннего бега и эстафет с целью пропаганды легкой атлетики и здорового образа жизни среди горожан.

II. Классификация мероприятия
Общегородской спортивный праздник проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и официальных  соревнований города Красноярска на 2014 год, утвержденным приказом главного управления по физической культуре, спорту и туризму администрации города Красноярска от 30.12.2013 года № 183 и Всероссийским реестром видов спорта.
Наименование и код видов спорта:
- «баскетбол» 014 003 28 11 Я, в дисциплине «мини-баскетбол» 014 00328 11 Н;
- «волейбол» 012 000 26 11 Я;
- «футбол» 001 000 14 11 Я, в дисциплине «мини-футбол» 001 002 28 11 Я;
- «флорбол» 138 000 24 11 Я.
Соревнования проводятся как командные.

III. Организаторы мероприятия
Общее руководство по подготовке и проведению спортивного праздника осуществляет главное управление по физической культуре, спорту и туризму администрации города Красноярска и федерации по видам спорта.
Непосредственное проведение возлагается на МАУ «Дирекция спортивно-массовых мероприятий» и главные судейские бригады по видам спорта, утвержденные федерациями по видам спорта.
Главные судьи по видам спорта:
- волейбол: судья 1 категории – Кудряшов И.Г;
- мини-баскетбол: судья 1 категории – Патрин Д.;
- флорбол: судья 1 категории –  Потылицына С.А;
- мини-: судья 2 категории – Яковлева Е.В.
Комендант соревнований – Гайдамак Евгений Анатольевич.

IV. Место и сроки  проведения мероприятия
Общегородской спортивный праздник «Фестиваль Дружбы», в рамках празднования «Дня России» проводится 11-12 июня 2014 года на спортивных площадках о. Татышев.
11 июня: состоятся предварительные игры с 18.00 часов;
12 июня: состоятся финальные игры с 11.00 часов.


V. Участники  мероприятия
К участию в общегородском празднике допускаются все желающие жители и гости города Красноярска, независимо от спортивной подготовки.
Ответственность за состояние своего здоровья участники несут  сами.
VI. Программа мероприятия
6.1. Соревнования по волейболу:
Состав команды 8 человек (на площадке 6, из них минимум 2 женщины).
Регистрация участников 12 июня до 10.00 часов на волейбольной  площадке о. Татышев.
Жеребьевка команд – 10.00, начало игр – в 10.20 часа. 

6.2. Соревнования по мини-баскетболу: 
Состав команды 4 (3+1 запасной) человек независимо от пола.
Регистрация команд проводится на площадке для игры в стритбол с 11.00, начало турнира – в 12.00 часов, закрытие – 17.00.

6.3. Соревнования по флорболу (игра в хоккей на открытых площадках):
Состав команды 8 (6+2 запасных) человек. Время тайма 2 х 10 минут.
Регистрация команд проводится на площадке для игры в футбол с 10.00, начало соревнований в 11.00 часов, закрытие – 16.00.

6.4. Соревнования по мини-футболу:
Состав команды 8 (6+2 запасных) человек. Время тайма 2 х 10 минут.
Регистрация команд проводится на площадке для игры в футбол с 10.00, начало соревнований в 11.00 часов, закрытие – 16.00.

VII. Награждение
Каждый участник соревнований получает сувенирную продукцию.
Команда – победительница, в каждом игровом виде спорта, награждается Кубком и грамотой, игроки команды – призами, в размере 1500 рублей каждый.
Команды – призеры, в каждом игровом виде спорта, награждается грамотами игроки команды – призами, в размере 1000 и 500 рублей каждый соответственно.
Организаторы спортивного праздника оставляют за собой право производить корректировку наградного фонда, согласно сценарного плана, утвержденного руководителем главного управления по физической культуре, спорту и туризму администрации города или решением оргкомитета.

VIII. Обеспечение безопасности участников и зрителей
В целях обеспечения безопасности зрителей и участников соревнования разрешается проводить в соответствии с правовыми актами, действующими на территории Российской Федерации, и с организацией взаимодействия с правоохранительными органами, с целью обеспечения общественного порядка и безопасности дорожного движения при проведении спортивных мероприятий.


IX. Предотвращение противоправного влияния на результаты официальных спортивных соревнований и борьба с ними
Противоправное влияние на результаты официальных спортивных соревнования не допускается.
Предотвращение противоправного влияния на результаты официальных спортивных соревнований и борьба с ними осуществляются в соответствии с Федеральным законом от 23.07.2013 № 198-ФЗ, статья 26.2., другими федеральными законами и иными нормативными актами Российской Федерации, а так же в соответствии с нормами, утвержденными общероссийскими спортивными федерациями.

X. Страхование участников 
Допуск к участию в турнире осуществляется только при наличии договора о страховании (оригинал): несчастных случаев, жизни и здоровья, который предоставляется в мандатную комиссию. Страхование участников может производиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или средств самого участника.  

XI. Условия финансирования
Расходы, связанные с командированием команд на соревнования, несут командирующие организации. 
Расходы, связанные с оплатой работы судейской и комендантской бригад, подготовкой и оформлением площадок по видам спорта, изготовлением сувенирной продукции и награждением (4 Кубка и призы), несет МАУ «Дирекция спортивно массовых мероприятий».
Организаторы оставляют за собой право учреждать дополнительные призы и номинации согласно сценарного плана утвержденного руководителем главного управления по физической культуре, спорту и туризму администрации города.

XII. Заявки на участие
Предварительные заявки на участие в спортивном празднике подаются до 09 июня на e-mail: marina@krassport.admkrsk.ru. 
Заседания судейских коллегий по видам спорта состоятся 10 июня в 17.00 часов в конференц-зале главного управления по физической культуре, спорту и туризму администрации города  (ул. Марковского. 43).



Данное положение является официальным приглашением на праздник.
