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П О Л О Ж Е Н И Е

о  проведении  XXVII легкоатлетического пробега   
«ПОЗНАЙ  СЕБЯ» на 10 км
в рамках Всероссийского дня бега «Кросс Наций - 2012»

I.  Цели  и  задачи
1. Пропаганда  оздоровительного  бега  как  наиболее  массовой  и  доступной  формы  укрепления  здоровья  и  физического  развития.

2. Активизация  работы  коллективов  физкультуры  предприятий  и  учебных  заведений  города  по привлечению  населения  к  занятиям оздоровительным бегом,  созданию  клубов  любителей легкоатлетического бега,  клубов  “Здоровья”.

3. Привлечение трудящихся и учащейся молодежи к регулярным занятиям физической культурой. 
II.  Сроки  и  место  проведения
Легкоатлетический пробег “Познай  себя” на 10 км в рамках Всероссийского дня бега «Кросс Наций – 2012» проводится 23 сентября  2012  года на о. Татышев. Регистрация участников с 10.00 до 11.30 часов. Старт  пробега  в  12.15  часов.
III.  Руководство  проведением  пробега

Общее  руководство  подготовкой и проведением   пробега  “Познай  себя”  осуществляет главное управление по физической культуре, спорту и туризму администрации города и Красноярская региональная общественная организация «Краевая федерация легкой атлетики».
Непосредственное  проведение  пробега  возлагается на МАУ «Дирекция СММ» и судейскую бригаду, утвержденную Красноярская региональная общественная организация «Краевая федерация легкой атлетики».

Подготовка стартово - финишного городка пробега и разметки трассы возлагается на МАУ «Дирекция СММ».
IY.  Участники  и  порядок  проведения  соревнований


К участию в пробеге допускаются любители бега всех возрастов,  представляющие  различные  коллективы  физкультуры  или  занимающиеся  самостоятельно,  учащиеся  общеобразовательных учреждений, пу и пл, ссузов, вузов,  клубы  любителей  бега  из  городов  и  районов  края.
Соревнования проводятся согласно действующих правил  соревнований.

Соревнования проводятся по следующим возрастным группам:

	- группа  1993 – 1997  г.р; 

- группа  1983 – 1992  г.р; 

- группа  1973 – 1982  г.р; 

- группа  1963 – 1972  г.р; 

- группа  1957  – 1962 г.р; 

- группа  1953 – 1958  г.р;
	- группа  1948 – 1952 г.р; 

- группа  1942 – 1947 г.р;

- группа  1938 – 1941 г.р;

- группа  1933 – 1937 г.р;

- группа  1932 г.р. и старше.


Ответственность  за  состояние  своего  здоровья  участники  пробега  несут  сами.

1. Личной подписью в карточке участника, подтверждающей персональную ответственность за свое здоровье (для участников в возрасте 18 лет и старше).
2. Участники соревнований до 18 лет допускаются только при наличии допуска врача. 


Дистанция  пробега 10 км  проложена на о. Татышев.  
Контрольное время пробега 1,5 часа
Y.  Определение  победителей

Победители и призеры, в личном зачете среди мужчин и женщин, определяются по лучшему техническому результату в своих возрастных группах и обязаны, представить документ, подтверждающий возраст в главную  судейскую  коллегию.

При количестве менее 4-х участников в группе, награждение производится только за 1 место. В группах с 60 лет и старше награждение производится за все призовые места.
YI.  Награждение

Победители и призеры в абсолютном первенстве, среди мужчин и женщин, награждаются ценными призами (1 место – 3 500 рублей, 2 место – 2 500 рублей, 3 место – 1 500 рублей), медалями и грамотами, но в своей возрастной группе не награждаются.
Победители и призеры  в  каждой возрастной  группе  среди  мужчин  и  женщин, награждаются ценными призами, медалями и грамотами главного управления.
Каждый участник, преодолевший дистанцию 10 км, награждается сувенирной продукцией Красспорта. 
YII.  Страхование участников

Страхование жизни и здоровья от несчастных случаев участников пробега «Познай себя» в рамках Всероссийского бега «Кросс Наций – 2012» производится за счет средств Минспорттуризма России.
YIII.  Финансовые  расходы


Расходы, связанные с оплатой работы судейских и комендантских бригад, подготовкой трассы, местами проведения соревнования, с компьютерным обеспечением и награждением (призы, медали и грамоты), несет МАУ «Дирекция СММ». 
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