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I. 
Цели и задачи
Спортивный праздник, посвященный открытию зимнего сезона (далее – спортивный праздник) проводится, как традиционный праздник зимнего бега на лыжах, катания на кониках и других развлечений в зимний период времени с целью пропаганды массовой и доступной формы укрепления здоровья и физического развития в зимнем сезоне среди жителей и гостей города.
В ходе проведения спортивного праздника решаются следующие задачи:
· пропаганда здорового образа жизни;
· укрепление здоровья нации;
· популяризация зимних видов спорта среди коллективов физической культуры, предприятий, учебных заведений города Красноярска. 

II. Классификация мероприятия
Спортивный праздник проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и официальных спортивных соревнований города Красноярска на 2015 год, утвержденного приказом главного управления по физической культуре, спорту и туризму администрации города Красноярска от 30.12.2014 года № 156 и Всероссийским реестром видов спорта:
· лыжные гонки (0310005611Я);
· футбол (0010002611Я);
· баскетбол (0140002611Я);
· хоккей (0030004611Я).

III. Организаторы мероприятия
Общее руководство по подготовке и проведению спортивного праздника в городе Красноярске осуществляет главное управление по физической культуре, спорту и туризму администрации города.
Непосредственное проведение соревнований возлагается на МАУ «Дирекция спортивно-массовых мероприятий» (далее – МАУ «Дирекция СММ») и главные судейские бригады, утвержденные федерациями по видам спорта.

IV. Место и сроки  проведения мероприятия
Спортивный праздник проводится 26 декабря 2015 года с 12.00 часов на территории физкультурно-оздоровительного центра «Татышев-парк»         (далее – ФОЦ «Татышев-парк»).

V. Участники  мероприятия
В рамках спортивного праздника будут проходить соревнования по видам спорта:
·  в лыжном забеге на 3,8 км участие может принять каждый желающий и по преодолению дистанции получить сувенирную продукцию;
·  в зимнем футболе принять участие может каждый желающий без возрастных ограничений. Состав команды 8 человек (1 вратарь, 4 полевых игрока+3 игрока на замене);
·  в хоккеи с мячом в валенках принять участие может каждый желающий без возрастных ограничений. Состав команды 8 человек (1 вратарь, 5 полевых игрока+2 игрока на замене);
·  в зимнем баскетболе принять участие может каждый желающий без возрастных ограничений. Состав команды 5 человек (3 полевых игрока+2 игрока на замене).

VI. Программа мероприятия
26 декабря 2015 года:
09.30-11.30 – регистрация участников соревнований по видам спорта (зимний футбол и зимний баскетбол) осуществляется на площадках по видам спорта.
11.30 – 12.00 – работа ведущего, выступление творческих коллективов;
12.00 – 12.10 – торжественная церемония открытия мероприятия; 
12.00 – 14.00 – соревнования по зимнему футболу и баскетболу, хоккею с мячом, работа информационных площадок, мастер классы по керлингу и фигурному катанию, езда на собачьих упряжках;
13.00 – 14.00 – общий старт участников лыжного забега;
14.00 – 15.30 - награждение победителей и призеров по видам спорта, торжественная церемония закрытия.
  
VII. Награждение
Каждый участник, принявший участие в спортивном празднике, награждается сувенирной продукцией. 
Победители и призеры соревнований по видам спорта награждаются памятными призами, медалями и грамотами главного управления по физической культуре, спорту и туризму администрации города Красноярска. 
Команда победителей в игровых видах спорта награждается кубком и грамотой, игроки - призами, медалями и грамотами.
Команды призеров награждаются грамотами, игроки - медалями и грамотами.
Организаторы спортивного праздника оставляют за собой право учредить  номинации участникам, согласно сценарию торжественного открытия спортивного праздника.
 
VIII. Обеспечение безопасности участников и зрителей
В целях обеспечения безопасности зрителей и участников соревнования разрешается проводить в соответствии с правовыми актами, действующими на территории Российской Федерации и с организацией взаимодействия с правоохранительными органами, с целью обеспечения общественного порядка и безопасности дорожного движения при проведении спортивных мероприятий.

IX. Предотвращение противоправного влияния на результаты официальных спортивных соревнований и борьба с ними
Противоправное влияние на результаты официальных спортивных соревнования не допускается.
Предотвращение противоправного влияния на результаты официальных спортивных соревнований и борьба с ними осуществляются в соответствии с Федеральным законом от 23.07.2013 № 198-ФЗ, статья 26.2., другими федеральными законами и иными нормативными актами Российской Федерации, а так же в соответствии с нормами, утвержденными общероссийскими спортивными федерациями.

X. Страхование участников 
Каждый участник спортивного праздника ответственность за свое здоровье несет сам. 
Соревнования не проводятся без медицинского обеспечения.

XI. Условия финансирования
Расходы, связанные с оплатой работы судейской и комендантской бригад, организацией торжественной церемонии открытия и закрытия, оформлением площадок по видам спорта и керлинга, места проведения спортивного праздника ледяными фигурами, предоставлением биотуалетных кабинок, монтажом и демонтажом сценической площадки, приобретением памятных призов и сувенирной продукции, изготовлением полиграфической продукции и видеоролика, организацией выездного питания для участников мероприятия, услугой скорой помощи и фотографа, несет МАУ «Дирекция СММ».

XII. Заявки на участие
Заявки на участие в соревнованиях подаются в день проведения мероприятия на спортивных площадках по видам спорта.
