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I. Цели и задачи
Открытый  чемпионат и первенство города Красноярска в дисциплине бег на шоссе 21, 0975 км. «XIX Первомайский полумарафон» (далее - полумарафон) проводится с целью пропаганды здорового образа жизни.
В ходе проведения полумарафона решаются следующие задачи:
- популяризация бега;
- организация активного отдыха и укрепление здоровья населения;
- выявление сильнейших спортсменов-бегунов.

II. Классификация мероприятия
Полумарафон проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий города Красноярска на 2016 год, утвержденным приказом главного управления по физической культуре, спорту и туризму администрации города Красноярска от 30.12.2014 № 156 и Всероссийским реестром видов спорта.
Наименование и код вида спорта «легкая атлетика» 002 000 16 11 Я, в дисциплинах: 
- «бег на шоссе 21,0975 км» 002 016 18 11 Л;
- «кросс на 7,4 км» 
Соревнования проводятся как личные.

III. Организаторы мероприятия
Общее руководство по подготовке и проведению полумарафона осуществляют администрация Свердловского района и главное управление по физической культуре, спорту и туризму администрации города Красноярска. 
Непосредственное проведение соревнований возлагается на муниципальное автономное учреждение г.Красноярска «Дирекция спортивно-массовых мероприятий» (далее – МАУ «Дирекция СММ») и главную судейскую коллегию, утвержденную федерацией легкой атлетики. 
Главный судья, судья 1 категории – Греб Евгений Викторович.

IV. Место и сроки проведениямероприятия
Первомайский полумарафон и бег на 7 км проводятся 01 мая 2016 года в ФОЦ «Татышев парк».

V. Участники мероприятия
К участию, в полумарафоне и кроссе на 7 км, допускаются все желающие, годные по состоянию здоровья и оплатившие стартовый взнос в размере 100 (сто) рублей. 
Дистанция 21,1 км:
- мужчины по возрастным группам: 1997  г.р. и моложе, 1987-1996 г.р., 1977-1986 г.р., 1967-1976 г.р., 1962-1966 г.р., 1957-1961 г.р., 1952 -1956 г.р., 1947-1956 г.р., 1942-1946 г.р., 1941 г.р. и старше;
- женщины по возрастным группам: 1997  г.р. и моложе, 1977-1996 г.р., 
1967-1976 г.р., 1966-1957 г.р., 1956 г.р. и старше.
Дистанция 7 км:
- мужчины и женщины: 1977 г.р. и моложе; 1976г.р. и старше, 
[bookmark: _GoBack]Победители и призеры определяются по лучшему техническому результату.

VI. Программа мероприятия
900 до 1030 часов – регистрация участников на дистанцию 7 км., подтверждение регистрации на дистанцию 21,1 км., в павильоне Красспорта; 
1045часов – торжественное открытие;
1100 часов – старт;
1200 часов – награждение победителей и призеров на 7 км;
1400 часов – закрытие трассы;
1430часов – награждение победителей и призеров полумарафона, закрытие соревнований. 

VII. Награждение победителей
Абсолютные победители на дистанции 21,1 км (мужчины - 6 человек,  женщины – 3 человека), награждаются памятными призами спонсоров, а в своей возрастной группе призом не награждаются.
Победители и призёры в возрастных группах, на дистанциях 21,1 и 7,4 км, награждаются грамотами администрации Свердловского района, памятными призами и медалями. 
Первые 10 спортсменов, финишировавшие на дистанции 21,1 км, в каждой возрастной группе награждаются памятными медалями администрации Свердловского района. При участии спортсменов менее 10 человек в возрастной группе, оставшиеся памятные медали перераспределяются между другими группами, на усмотрение организаторов.

VIII. Обеспечение безопасности участников и зрителей
Место проведения соревнований должно отвечать требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по обеспечению общественного порядка и безопасности участников и зрителей. Соревнования не проводятся без медицинского обеспечения.

IX. Предотвращение противоправного влияния на результаты официальных спортивных соревнований и борьба с ними
Противоправное влияние на результаты официальных спортивных соревнований не допускается.
Предотвращение противоправного влияния на результаты официальных спортивных соревнований и борьба с ними осуществляются в соответствии с Федеральным законом от 23.07.2013 № 198-ФЗ, статья 26.2., другими федеральными законами и иными нормативными актами Российской Федерации, а так же в соответствии с нормами, утвержденными общероссийскими спортивными федерациями.

X. Страхование участников
Допуск к участию в полумарафоне осуществляется только при наличии договора о страховании (оригинал): несчастных случаев, жизни и здоровья, который предоставляется в мандатную комиссию. Страхование участников может производиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или средств самого участника.
Соревнования не проводятся без медицинского обеспечения.

XI. Условия финансирования
Расходы, связанные с командированием участников и представителей на соревнования, несут командирующие организации.
Расходы, связанные с оплатой работы судейской и комендантской бригад, несёт МАУ «Дирекция СММ». 
Расходы, связанные с награждением (памятные призы), производятся за счет спонсорских средств.
Расходы, связанные с награждением (памятные медали и грамоты), несет администрации Свердловского района согласно сметы, предусмотренной на проведение спортивно-массовых и физкультурно-оздоровительных мероприятий.
Оргкомитет соревнований оставляет за собой право осуществлять награждение в дополнительных номинациях и учреждать отдельные призы.
Стартовый взнос, в размере 100 (сто) рублей с каждого участника, собирает местная спортивная общественная организация «Федерация легкой атлетики» города Красноярска и расходует на подготовку и проведение соревнований.

XII. Заявки на участие
Предварительные заявки на дистанцию 21,1 км. и стартовый взнос 100 (сто) рублей принимаются с 04 по 28 апреля 2016 года до 20.00 в онлайн–режиме по ссылке http://triatleta.ru/run2016 , а так же  в магазине "Триатлета", (ул. Партизана Железняка, 40а, второй этаж).
Каждый участник, зарегистрировавшийся на эту дистанцию предварительно, 01 мая 2016 года с 09.00 до 10.30 получает стартовый пакет с нагрудным номером и электронным чипом.
В день соревнований заявки на дистанцию 21,1 км. не принимаются.
Заявки на дистанцию 7 км. принимаются 01 мая 2016 года с 09.00 до 10.30 в павильоне Красспорта.

Данное положение является официальным вызовом на соревнование.










Тел. для справок: 261-19-94
Тарадаев Николай Валерьевич
