П О Л О Ж Е Н И Е
· физкультурном мероприятии 6 этапа Всероссийских соревнований по SUP - СЕРФИНГУ «STRONG WAVES TOUR» в г. Красноярск

1. Цель и задачи проведения
Физкультурное мероприятие проводится с целью популяризации и развития SUP-серфинга в городе Красноярск. В ходе проведения мероприятия решаются следующие задачи:
· популяризация физической культуры и спорта среди различных групп населения города Красноярск;
· развития массового спорта.

2. Организаторы физкультурного мероприятия
Организация проведения физкультурного мероприятия возлагается на Всероссийское Объединение Поддержки Молодежи в Регионах «Прогресс 2030».

3. Место и сроки проведения
Место проведения: Красноярск, ул.  Дубровинского 45А/1, «Центральная Набережная»
Сроки проведения: 13 июля 2019 года.

4. Участники
К участию в физкультурном мероприятии допускаются жители города Красноярск, других муниципальных образований Красноярского края, других субъектов Российской Федерации, умеющие плавать и имеющие навыки управления доской, медицинский допуск к участию в спортивных мероприятиях и страховой полис (оригинал).
Возрастные категории:
· ветераны спорта (45 лет и старше);
· мужчины, женщины (18 лет и старше);
Иные условия допуска участников определяются ВОПМР «Прогресс 2030».

5. Программа мероприятия
 Виды программы:
Техническая гонка: гонка проводится в открытом классе (надувные доски) на дистанции 2 км с одним разворотом на лево . 
Спринт: гонка проводится на дистанции 200 метров. Оборудование предоставляется организатором в количестве 8 штук одинакового бренда STORMLINE размером 11,6”.  Старт с воды.
Фристайл: гонка проводится парами, задача сделать максимальное количество оборотов вокруг знака за 3 мин. Можно участвовать на любых досках.
Регламент проведения:
30 июня:
10:00 – 11:00 приезд и регистрация участников 
11:00 – 11:30 торжественное открытие соревнований
11:30 – 12:00 собрание и инструктаж участников гонки
12:00 – 17:00 соревнования по дисциплинам «Technical race», «Sprint», «Freestyle».
Расписание предварительное. Время старта первой гонки гоночного дня может изменяться в зависимости от погодных условий.
 Гоночная инструкция
Гоночная инструкция будет озвучена в день проведения соревнований. Схема прохождения дистанций будет указана в гоночной инструкции.
 Правила поведения участников Участники мероприятия обязаны:
· соблюдать меры безопасности (в том числе экологической) и правила поведения на воде и территории места проведения соревнования;
· подчиняться разумным требованиям лиц, выполняющих официальные функции, включая присутствие на официальных мероприятиях, общение с организаторами и судьями;
· не нарушать общепринятые правила поведения и законодательства РФ;

6. Определение победителей
Соревнования личные, проводятся в соответствии с правилами вида спорта «серфинг», утверждёнными приказом Минспорта России от 18.04.2017
№358.
Соревнования в виде программы «Техническая гонка» проводятся по олимпийской системе на выбывание. Победителем становится участник, набравший наименьшее количество баллов.
Соревнования в виде программы «Спринт» проводится на дистанции 200 метров. Старт проходит двойками с воды, финиш возле берега. Гонка на лучшее время. Победителем становится участник, показавший наименьшее время в гонке.
Соревнования в виде программы «Фристайл» проводится парами, задача сделать максимальное количество оборотов вокруг знака за 3 минуты. Победителем становится участник, выполнивший наибольшее количество оборотов.
Абсолютный победитель (среди мужчин и женщин), независимо от возраста, определяется по наилучшему результату выступления во всех трёх видах программы.
Отчётные документы о результатах проведения мероприятия на бумажном носителе представляются в департамент физической культуры и спорта администрации города Красноярск в течение трех рабочих дней со дня окончания физкультурного мероприятия (отчёт главного судьи, копии протоколов соревнований, копии заявок на участие в соревнованиях).
Фото- и видеоматериалы соревнований (при наличии) представляются в департамент физической культуры и спорта администрации города Красноярск в течение трех рабочих дней со дня окончания спортивного соревнования, в электронной форме.






7. Награждение
Победители и призеры соревнований, в каждой возрастной группе (среди мужчин и женщин), награждаются грамотами и медалями.
Абсолютные победители (среди мужчин и женщин), независимо от возраста, награждаются кубками.

	
	1 место
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	2
	
	
	2
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	24
	24
	24
	72

	грамоты
	
	
	
	72



Организаторы соревнований могут учреждать специальные призы в различных номинациях.

8. Обеспечение безопасности участников и зрителей
8.1. Физкультурное мероприятие проводится в месте, отвечающем требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей.
Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утверждённых постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353.

8.2. Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 года № 134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».
Основанием для допуска участника к соревнованиям является заявка на участие в спортивных соревнованиях с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача по спортивной медицине и его личной печатью или справка, выданная врачом по спортивной медицине или терапевтом (педиатром) по месту жительства участника.


9. Финансовые условия
Расходы, связанные с проведением физкультурного мероприятия, несут:
1. Место проведения физкультурного мероприятия предоставляется администрацией г. Красноярск.
2. Приобретение грамот и иные организационные расходы оплачиваются за счёт средств ВОПМР «Прогресс 2030».
3. Расходы по участию спортсменов, тренеров и представителей (проезд, питание, проживание) – за счёт средств командирующих организаций или самих участников.
11. Заявки на участие
Предварительные заявки на участие в мероприятии подаются до 12 июля 2019 года по ссылке http://sup.stormline.ru/strongwaves-tour-2019.

[bookmark: _GoBack]Каждый участник предоставляет следующие документы:
· заявку по форме, указанной в Приложении №1 к данному Положению;
· паспорт (свидетельство о рождении);
· страховые полисы обязательного медицинского страхования и страхования жизни и здоровья;
· согласие на обработку персональных данных, по форме, предусмотренной приложением №3 к настоящему Положению.
Обработка персональных данных участников соревнований осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 №152-ФЗ
«О персональных данных».


