ПРАВОВЫЕ ОСНОВЫ
деятельности физкультурно-спортивных организаций

	Законодательные и иные нормативные правовые акты, другие документы, содержащие обязательные требования
	Содержание

	
Организационно-правовые формы, виды деятельности физкультурно-спортивных организаций


	Пункт 30 статьи 2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» 
	Физкультурно-спортивной организацией является юридическое лицо независимо от его организационно-правовой формы, осуществляющее деятельность в области физической культуры и спорта в качестве основного вида деятельности. Положения настоящего Федерального закона, регулирующие деятельность физкультурно-спортивных организаций, применяются соответственно к индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в области физической культуры и спорта в качестве основного вида деятельности.


	Пункты 1 и 2, подпункты 2, 2.1, 3, 7-9 и 11 пункта 3 статьи 50, пункты 3 и 4 статьи 66, статья 106.1, статьи 123.21-123.24  Гражданского кодекса Российской Федерации

Часть 3 ст. 19, часть 1 ст. 30.1 и часть 1 ст. 31.3 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации»

Статьи 7 и 8 Федерального закона от 19.05.1995 
№ 82-ФЗ «Об общественных объединениях»
	Юридическими лицами могут быть организации, преследующие извлечение прибыли в качестве основной цели своей деятельности (коммерческие организации) либо не имеющие извлечение прибыли в качестве такой цели и не распределяющие полученную прибыль между участниками (некоммерческие организации).
Возможные организационно-правовые формы физкультурно-спортивных организаций:
1. Коммерческих:
- хозяйственных товариществ (полное товарищество или товарищество на вере (коммандитное товарищество)) и обществ (акционерное общество или общество с ограниченной ответственностью);
- хозяйственных партнерств. 
2. Некоммерческих:
- общественных организаций;
- общественных движений;
- ассоциаций (союзов), некоммерческих партнерств, объединений общественных организаций;
- учреждений, к которым относятся государственные учреждения, муниципальные учреждения и частные (в том числе общественные) учреждения;
- автономных некоммерческих организаций;
- публично-правовых компаний.
Для некоторых физкультурно-спортивных организаций федеральным законом

	
	предусматривается конкретная организационно-правовая форма и наименование:
- физкультурно-спортивные клубы создаются по месту жительства, работы, обучения граждан на основе членства и осуществляют свою деятельность в форме
общественных организаций;
- спортивные клубы могут создаваться в виде физкультурно-спортивных клубов по месту жительства, работы, школьных спортивных клубов, студенческих спортивных клубов, профессиональных спортивных клубов и иных спортивных клубов;
- фитнес-центры.


	Пункты 1 и 2 статьи 51 Гражданского кодекса Российской Федерации 
	Юридическое лицо подлежит государственной регистрации в уполномоченном государственном органе в порядке, предусмотренном законом о государственной регистрации юридических лиц. Данные государственной регистрации включаются в единый государственный реестр юридических лиц (ЕГРЮЛ), открытый для всеобщего ознакомления.


	Пункты 1 и 2 статьи 52 Гражданского кодекса Российской Федерации
	Юридические лица, за исключением хозяйственных товариществ, действуют на основании уставов. Хозяйственные товарищества действуют на основании учредительного договора.
Устав должен содержать сведения:
- о наименовании юридического лица, 
- об его организационно-правовой форме, 
- о месте его нахождения, 
- о порядке управления деятельностью юридического лица;
- иные сведения, предусмотренные законом для юридических лиц соответствующих организационно-правовой формы и вида. 
В уставах некоммерческих организаций, уставах унитарных предприятий и в предусмотренных законом случаях в уставах других коммерческих организаций должны быть определены предмет и цели деятельности юридических лиц. 
Предмет и определенные цели деятельности коммерческой организации могут быть предусмотрены уставом также в случаях, если по закону это не является обязательным.


	Общероссийский классификатор видов экономической деятельности ОК 029-2014 (КДЕС Ред. 2) 
(утвержден Приказом Росстандарта от 31.01.2014 № 14-ст)
	Основные виды деятельности физкультурно-спортивной организации определяются в соответствии с кодами Общероссийского классификатора видов экономической деятельности (ОКВЭД), указанными в ЕГРЮЛ как основной вид деятельности.
Коды ОКВЭД, определяющие основные виды деятельности для физкультурно-спортивной организации:
03.12.3. Рыболовство любительское и спортивное.
93.1. Деятельность в области спорта. 
93.11. Деятельность спортивных объектов.
93.12. Деятельность спортивных клубов.
93.13. Деятельность фитнес-центров.
93.19. Деятельность в области спорта прочая.


	
Обязательные требования, предъявляемые к деятельности физкультурно-спортивных организаций


	Статьи 2 и 11 Федерального закона от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения»;

СП 2.1.2.3304-15 «Санитарно-эпидемиологические требования к размещению, устройству и содержанию объектов спорта» (утверждены Постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 28.09.2015 № 61); 

СанПиН 2.4.4.2599-10 «Гигиенические требования к устройству, содержанию и организации режима в оздоровительных учреждениях с дневным пребыванием детей в период каникул» (утверждены Постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 19.04.2010 № 25);

СанПиН 2.4.4.3155-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации работы стационарных организаций отдыха и оздоровления детей»  (утверждены Постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 27.12.2013 № 73)


	Физкультурно-спортивные организации в соответствии с осуществляемой деятельностью обязаны: 
- выполнять требования санитарного законодательства, а также постановлений, предписаний осуществляющих федеральный государственный санитарно-эпидемиологический надзор должностных лиц;
- разрабатывать и проводить санитарно-противоэпидемические (профилактические) мероприятия;
- обеспечивать безопасность для здоровья человека выполняемых работ и оказываемых услуг, а также продукции производственно-технического назначения, пищевых продуктов и товаров для личных и бытовых нужд при их производстве, транспортировке, хранении, реализации населению;
- осуществлять производственный контроль, в том числе посредством проведения лабораторных исследований и испытаний, за соблюдением санитарно-эпидемиологических требований и проведением санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий при выполнении работ и оказании услуг, а также при производстве, транспортировке, хранении и реализации продукции;
- осуществлять гигиеническое обучение работников.
Основными для физкультурно-спортивных организаций являются СП 2.1.2.3304-15, устанавливающие санитарно-эпидемиологические требования к размещению, устройству и содержанию объектов спорта. Данные санитарные правила включают: требования к участку при размещении объектов спорта; требования к открытым плоскостным объектам спорта; санитарно-эпидемиологические требования к зданиям и помещениям объектов спорта; требования к водоснабжению и канализации; требования к воздушно-тепловому режиму; требования к санитарному содержанию помещений и территории; требования к организации питьевого режима; производственный контроль за эксплуатацией объектов спорта; требования к соблюдению санитарных правил.
При наличии у физкультурно-спортивной организации детских оздоровительных лагерей, обязательными для выполнения являются СанПиН 2.4.4.3155-13 и СанПиН 2.4.4.2599-10.


	Пункты 10, 15.1, 25 – 27 статьи 2, часть 1 статьи 19, части 1 и 5 статьи 30.1, часть 1 статьи 31.3, , часть 1 статьи 34.1 и статья 33 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» 

Приказы Минспорта России об утверждении федеральных стандартов спортивной подготовки (по каждому виду спорта, за исключением военно-прикладных, служебно-прикладных видов спорта, а также национальных видов спорта, развитие которых не осуществляется соответствующей общероссийской спортивной федерацией).
	Физкультурно-спортивные организации могут осуществлять спортивную подготовку, если одной из целей их деятельности является осуществление спортивной подготовки на территории Российской Федерации. 
Спортивная подготовка - тренировочный процесс, подлежащий планированию и включающий в себя обязательное систематическое участие в спортивных соревнованиях, направлен на физическое воспитание и совершенствование спортивного мастерства лиц, проходящих спортивную подготовку, и осуществляется на основании государственного (муниципального) задания на оказание услуг по спортивной подготовке или договора оказания услуг по спортивной подготовке в соответствии с программами спортивной подготовки.
Программа спортивной подготовки - программа поэтапной подготовки физических лиц по виду спорта (спортивным дисциплинам), определяющая основные направления и условия спортивной подготовки на каждом ее этапе, разработанная и реализуемая организацией, осуществляющей спортивную подготовку, в соответствии с требованиями федеральных стандартов спортивной подготовки.
Федеральные стандарты спортивной подготовки устанавливаются Минспортом России по каждому виду спорта (за исключением военно-прикладных, служебно-прикладных видов спорта, а также национальных видов спорта, развитие которых не осуществляется соответствующей общероссийской спортивной федерацией) и являются обязательными при разработке и реализации программ спортивной подготовки.
Физкультурно-спортивные организации, осуществляющие спортивную подготовку, обеспечивают соблюдение федеральных стандартов спортивной подготовки, разрабатывают и реализуют на основе данных стандартов программы спортивной подготовки.
Физкультурно-спортивные организации, не имеющие целей осуществления спортивной подготовки на территории Российской Федерации, осуществляют деятельность по физической подготовке, физическому воспитанию и физическому развитию. Данная деятельность не регламентируется законодательными и иными нормативными правовыми актами, может осуществляться по разработанным организацией программам (программы физического воспитания, физической подготовки, подготовки к сдаче норм ГТО, физкультурные программы и т.д.) или без таковых. Требования к указанным программам законодательными и иными нормативными правовыми актами не установлены.



	
Персонал физкультурно-спортивных организаций


	Части 1 и 2 статьи 195.3 Трудового кодекса Российской Федерации, части 4 и 6 статьи 30.1 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации»
 
Постановление Правительства РФ от 27.06.2016 № 584 «Об особенностях применения профессиональных стандартов в части требований, обязательных для применения государственными внебюджетными фондами Российской Федерации, государственными или муниципальными учреждениями, государственными или муниципальными унитарными предприятиями, а также государственными корпорациями, государственными компаниями и хозяйственными обществами, более пятидесяти процентов акций (долей) в уставном капитале которых находится в государственной собственности или муниципальной собственности»
 
Приказы Минтруда России от 29.10.2015 № 798н «Об утверждении профессионального стандарта «Руководитель организации (подразделения организации), осуществляющей деятельность в области физической культуры и спорта»», от 08.09.2014 № 630н «Об утверждении профессионального стандарта «Инструктор-методист»», от 28.03.2019 № 191н «Об утверждении профессионального стандарта «Тренер»»

Часть 1 статьи 65 и статья 351.1 Трудового кодекса Российской Федерации
	Законодательные и иные нормативные правовые акты не предусматривают обязанности физкультурно-спортивных организаций применять профессиональные стандарты, за исключением фитнес-центров, государственных и муниципальных учреждений. 


Работники физкультурно-спортивных организаций, оказывающие  физкультурно-спортивные услуги несовершеннолетним, обязаны иметь справку о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям. 
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