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I. Общие положения
Фестиваль по роллер спорту «Ночные роллеры» (далее - Фестиваль) проводится с целью популяризации и развития роллер спорта в городе Красноярске.
В ходе проведения соревнований решаются следующие задачи:
· пропаганда и организация активного отдыха и здорового образа жизни;
· популяризация и развитие роллер спорта;
· повышение уровня спортивного мастерства участников.
Фестиваль проводится на основании части I, раздела 2, пункта 17 календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий города Красноярска на 2022 год, утвержденным приказом главного управления по физической культуре и спорту администрации города Красноярска от 06.12.2021 г. № 176 (далее – календарный план).

II. Организаторы мероприятия
Общее руководство по подготовке и проведению соревнований осуществляет главное управление по физической культуре и спорту администрации города Красноярска.
Непосредственное проведение соревнований возлагается на муниципальное автономное учреждение «Татышев - парк» (далее – МАУ «Татышев - парк»).
Главный судья фестиваля – Кондоба Александр Сергеевич (тел. 8-902-929-97-70).

III.  Место и сроки проведения
Фестиваль проводится 26 августа 2022 года на велодорожках МАУ «Татышев-парк» (западная сторона о. Татышев).

IV.  Участники соревнований
К участию в Фестивале допускаются мужчины и женщины, оплатившие стартовый взнос, имеющие соответствующую подготовку в следующих возрастных группах и категориях: 
· «стайер 76-84» - 12 – 18 лет, 19 – 39 лет, 40 лет и старше; 
· «стайер 90-125» - 12 – 18 лет, 19 – 39 лет, 40 лет и старше; 
Участник, не достигший на момент проведения фестиваля 16 лет, допускается до старта с согласия главного судьи и письменного разрешения родителей.
Возраст участника определяется по состоянию на 26 августа 2022 года.
Все участники обязаны использовать шлем и светодиодный фонарик, без шлема и фонаря участник не допускается до старта.



V. Программа мероприятия
26 августа 2022 года:
21:00 - 22:30 - выдача стартовых пакетов (административное здание МАУ «Татышев-парк»);
22:30 – 22:50 – досмотр диаметра колес и проход в стартовый накопитель;
22:50 – церемония открытия.
[bookmark: _gjdgxs]23:00 – общий старт;
27 августа 2022 года:
00:30 - церемония награждения победителей и призеров соревнований.
Участникам необходимо преодолеть 3 круга общей протяженностью 13 500 метров (протяженность одного круга составляет 4 500 метров).
Старт для всех возрастных групп дается общий. 
Победитель определяется по минимальному времени на дистанции.
Фиксирование результатов участников соревнований осуществляется системой автоматического электронного хронометража. 

VI.  Награждение
Каждый участник соревнований получает сувенирную продукцию.
Победители и призеры отдельно среди мужчин и женщин в каждой возрастной группе и категории награждаются призами, медалями и грамотами.

VII. Обеспечение безопасности участников и зрителей
В целях обеспечения безопасности зрителей и участников, соревнование проводится только на спортивных сооружениях, принятых к эксплуатации государственными комиссиями и при условии наличия акта технического обслуживания готовности спортивного сооружения к проведению мероприятия в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 18.04.2014 N 353 "Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований" и Приказом Минздрава России от 23.10.2020 N 1144 н "Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО)" и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях" (Зарегистрировано в Минюсте России 03.12.2020 N 61238).
Ответственность за подготовку мест соревнований и тренировок, медико-санитарное обслуживание и технику безопасности возлагается на главную судейскую коллегию.
Соревнования проводятся в соответствии с мерами, направленными на предупреждение и распространение коронавирусной инфекции, на основании регламента по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 (утвержденный Минспортом России и Роспотребнадзором от 31 июля 2020 года).
Соревнования не проводятся без медицинского сопровождения.

VIII. Условия финансирования
Расходы, связанные с командированием спортсменов на соревнования (проезд, питание и проживание), несут командирующие организации или сам участник. 
Расходы, связанные с услугой фотографа и видеосъемки, организацией церемоний открытия и закрытия, оформлением места проведения мероприятия, монтажом и демонтажем стартового створа и подиума, изготовлением полиграфической продукции, награждением (призы, медали, грамоты и сувенирная продукция), несет МАУ «Татышев-парк».
Стартовый взнос в размере 500 рублей расходуется на призовой фонд.

IX. Заявки на участие
Предварительные заявки и оплата стартового взноса в размере 500 (пятьсот) рублей 00 копеек, принимаются online с 00:00 10 августа до 18:00 25 августа 2022 года на сайте: https://krasmarafon.ru/roller
Выдача номеров будет проходить в административном здании ФОЦ «Татышев-парк» 26 августа 2022 года с 21.00 – 22.30. Для получения стартового пакета нужно будет предъявить документ, удостоверяющий личность и медицинскую справку.

В день проведения соревнований заявки не принимаются. 
Для участников, не достигших 18 лет, обязательно письменное согласие родителей.



Данное положение является приглашением на фестиваль.
