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I. Общие положения
Общегородской традиционный легкоатлетический забег «Красноярская Часовня», посвященный 393-летию города (далее – забег) проводится с целью пропаганды здорового образа жизни.
В ходе проведения забега решаются следующие задачи:
- популяризация легкоатлетического бега, как наиболее доступной формы укрепления здоровья и физического развития;
- организация активного отдыха и укрепление здоровья населения;
- совершенствование форм организации массовой физкультурно-оздоровительной работы;
- повышение спортивного мастерства спортсменов;
- выявление сильнейших спортсменов-бегунов.
Забег проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий города Красноярска на 2021 год, утвержденным приказом главного управления по физической культуре и спорту администрации города Красноярска от «10» декабря 2020г. № 209 (далее по тексту - календарный план) и Всероссийским реестром видов спорта.
Соревнования проводятся согласно правилам вида спорта «Легкая атлетика», утвержденных приказом Министерства спорта Российской Федерации от 16.11.2019 г.  № 839.

II. Классификация мероприятия
Забег проводится на основании Части II раздела 2 подраздела 2.31 пункта 13 календарного плана.
Наименование и код вида спорта «Легкая атлетика» 002 000 16 11 Я. 
Соревнования проводятся как личные.

III. Организаторы мероприятия
Общее руководство по подготовке и проведению забега осуществляет главное управление по физической культуре и спорту администрации города Красноярска.
Непосредственное проведение соревнований возлагается на муниципальное автономное учреждение «Центр спортивных клубов» (далее – МАУ «ЦСК») и главную судейскую коллегию. 
Главный судья соревнований - Трегубов Николай Олегович (г. Красноярск, 8-902-924-99-98).

IV. Место и сроки  проведения мероприятия
Забег проводится 27 июня 2021 года по маршруту: старт с площади Мира – ул. Сурикова – ул. Игарская – ул. Степана Разина – часовня «Параскевы Пятницы». 

V. . Участники  мероприятия
К участию в забеге допускаются любители бега, представляющие различные коллективы физкультуры, клубы любителей бега или занимающиеся самостоятельно, имеющие допуск врача и заплатившие стартовый взнос 300 (триста) рублей. 
К участию в забеге допускаются мужчины и женщины в возрастных группах: 15-19 лет, 20-29 года, 30-39 лет, 40-49 лет, 50-55 лет, 56-60 лет, 61-65 лет, 66-70 лет, 71 год и старше;
Возраст участника определяется по году рождения на 31 декабря 2021 года.
Лимит участников забега – 500 человек.
Контрольное время на дистанции – 60 минут. 
Протяженность трассы – 4300 м, перепад высот – 130 м.
Ответственность за состояние своего здоровья участники забега несут  сами.
Каждый участник во время получения стартового пакета получает с нагрудным номером индивидуальный электронный чип, использование которого является обязательным. Нагрудный номер с чипом должен быть прикреплен спереди на груди или поясе, к внешнему слою спортивной одежды каждого участника и быть хорошо читаемым. 
В случае утери/порчи номера с чипом, результат в итоговом протоколе может быть не доступен.

VI. Программа мероприятия
Предварительная выдача номеров будет осуществляться 26 июня 2021 с 10:00 до 20:00 часов в магазине «Триатлета» (проспект Мира, 7/г, вход с улицы Каратанова).
27 июня 2021 года выдача номеров будет осуществляться с 09.00 до 09.45 часов на площади Мира (возле Арки), предъявив документ, удостоверяющий личность. 
09.45 – торжественная церемония открытия;
10.00 – старт забега от Триумфальной арки (площадь Мира);
11.00 – закрытие трассы;
11.05 – награждение абсолютных победителей, отдельно среди мужчин и женщин (часовня «Параскевы Пятницы»);
11.30 – награждение победителей и призеров в каждой возрастной группе (часовня «Параскевы Пятницы»).
Победители и призеры, отдельно среди мужчин и женщин определяются по лучшему техническому результату в своей возрастной группе. 

VII. Награждение
Каждый участник забега получает сувенирную медаль.
За абсолютное первенство, отдельно среди мужчин и женщин победители награждаются призами (подарочный сертификат) и грамотами, в своей возрастной группе – медалями и грамотами, но призом (подарочный сертификат) не награждаются.
Участники легкоатлетического забега, ставшие победителями и призерами в каждой возрастной группе отдельно среди мужчин и женщин, награждаются призами (подарочный сертификат), медалями и грамотами соответствующих степеней.

VIII. Обеспечение безопасности участников и зрителей
В целях обеспечения безопасности зрителей и участников, соревнование проводится только на спортивных сооружениях, принятых к эксплуатации государственными комиссиями и при условии наличия акта технического обслуживания готовности спортивного сооружения к проведению мероприятия в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 18.04.2014 N 353 "Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований" и Приказом Минздрава России от 23.10.2020 N 1144 н "Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО)" и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях" (Зарегистрировано в Минюсте России 03.12.2020 N 61238).
Ответственность за подготовку мест соревнований и тренировок, медико-санитарное обслуживание и технику безопасности возлагается на МАУ «ЦСК».
Соревнования проводятся в соответствии с мерами, направленными на предупреждение и распространение коронавирусной инфекции, на основании регламента по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 (утвержденный Минспортом России и Роспотребнадзором от 31 июля 2020 года).
Ответственность за выполнение данных методических рекомендаций несет МАУ «ЦСК».
Соревнования не проводятся без медицинского сопровождения.

IX. Предотвращение противоправного влияния на результаты официальных спортивных соревнований и борьба с ними
Противоправное влияние на результаты официальных спортивных соревнования не допускается.
Предотвращение противоправного влияния на результаты официальных спортивных соревнований и борьба с ними осуществляются в соответствии с Федеральным законом от 04.12.2007 N 329-ФЗ (ред. от 30.12.2020) «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», статья 26.2., другими федеральными законами и иными нормативными актами Российской Федерации, а также в соответствии с нормами, утвержденными общероссийскими спортивными федерациями.


X. Страхование участников 
Допуск к участию в забеге осуществляется только при наличии  медицинской справки (оригинал), которая предоставляется в комиссию                по допуску участников для проверки подлинности и срока действия, после чего возвращается участнику (ответственность за допуск участников несет главная судейская коллегия). Страхование участников соревнований может производиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств, в рамках действующего законодательства Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

XI. Условия финансирования
Расходы, связанные с предоставлением биотуалетов, подготовкой трассы, оформлением места старта и финиша, фото и видео съемкой, медицинским обеспечением, награждением (призы, медали и грамоты), несет МАУ «ЦСК».
Расходы, связанные с предоставлением стартовых номеров с электронными чипами и услуг по судейству, несёт главная судейская коллегия за счёт стартового взноса.
	Ответственность за сбор и расходование средств, несёт главный судья соревнований.

XII. Заявки
Предварительные заявки на участие и стартовый взнос 300 (триста) рублей принимаются с 10 июня по 25 июня 2021 года до 20.00 в онлайн–режиме по ссылке: krasmarafon.ru/chapel, а так же в магазине «Триатлета» (пр. Мира, 7/г).
В день соревнований заявки не принимаются.
Участники, не зарегистрировавшиеся заранее, не получают стартовый номер, сувенирную продукцию и результат не вносится в финишный протокол.
В случае невозможности участия в соревновании либо отмены их проведения по независящим от организаторов обстоятельствам регистрационный взнос не возвращается, не передается другому участнику, не переносится на другие соревнования.



Данное положение является официальным приглашением на соревнования.

