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Положение
о проведении первенства города по парусному спорту в национальных и международных классах яхт "Золотая осень"
(номер-код вида спорта 0380005611Я)

г. Красноярск, 
2022год
I. Общие положения

Первенство города по парусному спорту в национальных и международных классах яхт «Золотая осень» (далее – соревнования) проводится с целью дальнейшего развития парусного спорта в городе Красноярске и Красноярском крае.

В ходе соревнований решаются следующие задачи:

- повышение уровня спортивного мастерства участников;

- популяризация парусного спорта в городе Красноярске;
- выявление сильнейших спортсменов для формирования сборной команды города Красноярска по парусному спорту.

Соревнования проводятся в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий города Красноярска на 2022 год, утвержденным приказом главного управления по физической культуре и спорту администрации города Красноярска от 06.12.2021г. № 176 (далее – календарный план) и Всероссийским реестром видов спорта.
Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «Парусный спорт», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 12.01.2018 г. № 13 (далее – правила вида спорта «Парусный спорт»).
II. Классификация мероприятия

Соревнования проводятся на основании Части II раздела 2 подраздела 2.37 пункта 3 календарного плана.

Наименование и номер-код вида спорта «Парусный спорт» – 0380005611Я, в спортивных дисциплинах:
- класс – «Оптимист»





0380503811Л;
- класс – «Кадет»






0380513811Л;
- класс – «Луч-мини»





0380533811М;
- класс – «Луч»






0380523811Л;
- класс - «420»






0380523811Л.
Соревнования проводятся как личные. 
III. Организаторы мероприятия

Организаторами соревнований являются главное управление по физической культуре и спорту администрации города Красноярска и региональная общественная организация «Красноярская федерация парусного спорта» (далее - федерация).

Красспорт осуществляет финансовое обеспечение подготовки и проведения соревнований (оплата работы судейской и комендантской бригад, награждение). Расходы на указанное финансовое обеспечение соревнований осуществляет муниципальное автономное учреждение «Центр спортивных клубов» (МАУ «ЦСК»), координируемое Красспортом, в соответствии с утвержденным ему муниципальным заданием.

Федерация осуществляет общее руководство по подготовке и проведению соревнований.

Главный судья соревнований, судья 1 категории – Яцун Виталий Геннадьевич (г. Красноярск, тел. 8-904-890-88-68).

Главный секретарь соревнований, судья 3 категории – Терентева Оксана Владимировна (г. Красноярск, тел. 8-983-29-30-753).

IV. Место и сроки проведения мероприятия

Соревнования проводятся 27 - 28 августа 2022 года на водном стадионе МАУ «ЦСК» (акватория Абаканской протоки р. Енисей).
V. Участники мероприятия

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, имеющие допуск врача и своевременно подавшие заявку на участие в соревнованиях. 

Соревнования проводятся в зачетных группах:
	- класс – «Оптимист»: юноши и девушки до 16 лет (не моложе 9 лет и не старше 15 лет);

- класс – «Кадет»: юноши и девушки до 18 лет (не моложе 9 лет и не старше 17 лет);
	


- класс – «Лазер-4,7»: юноши и девушки до 16 лет (не старше 15 лет не моложе 12 лет) и до 18 лет (не старше 17 лет);
- класс – «Луч-мини»: юноши и девушки до 19 лет (не моложе 12 лет и не старше 18 лет);

- класс – «Луч»: юниоры до 21 года (не моложе 14 лет и не старше 20 лет);
- класс – «420»: юноши и девушки до 19 лет (не моложе 12 лет и не старше 18 лет).
	Возраст участников определяется по состоянию на 31 декабря текущего года.
	


Система зачета, используемая на соревнованиях, схема дистанции и другая дополнительная информация будет указана в гоночной инструкции.

Гоночная инструкция будет находиться на доске официальных объявлений не позднее 10:00 часов. 

Соревнования считаются состоявшимися при проведении не менее трех гонок.

При проведении 5-ти гонок выбрасывается один наихудший результат.

При проведении 7-ми и более гонок выбрасываются два наихудших результат.

Все спортсмены должны быть застрахованы от несчастного случая на сумму не менее 100 000 (ста тысяч) рублей и иметь медицинский допуск на участие в соревнованиях.
Спортсмены допускаются к соревнованиям только при наличии совершеннолетнего представителя.
Спортсмены должны иметь достаточные навыки управления яхтой, необходимые для обеспечения безопасности других участников соревнований. Судейская коллегия оставляет за собой право дисквалифицировать спортсмена на все соревнования при несоблюдении данного требования.
VI. Программа мероприятий 
27 августа 2022 года 

09.30 - 10.00 - заседание ГСК;
10.00 - 11.00 – работа комиссии по допуску участников к соревнованиям (регистрация участников в помещении водного стадиона МАУ «ЦСК»);
11.00 - церемония открытия соревнований, брифинг;
12-00 - старт первой гонки;
12.00 - 17.00 - гонки первого дня;
17.00 - старт последней гонки может быть дан не позднее указанного времени.
28 августа 2022 года
11.00 - старт первой гонки ;
11.00 - 14.00 - гонки второго дня;
14.00 - старт последней гонки может быть дан не позднее указанного времени;
15.00 - награждение победителей и призеров, закрытия соревнования.
В один гоночный день будет проводиться не более 5-ти гонок.
Все спортсмены и тренеры обязаны присутствовать на церемониях открытия и закрытия соревнований (если только не имеется специального разрешения ГК). В случае нарушения этого пункта, результаты спортсмена могут быть аннулированы.
В течение 5 (пяти) рабочих дней с момента окончания соревнований, главный судья соревнований обязан предоставить в МАУ «ЦСК» отчет о проведении соревнований, с приложением всей необходимой документации (заявки, протоколы, протесты и т.д.), а также надлежаще оформленные договоры, акты приема-сдачи оказанных услуг и табель-наряд на судейскую и комендантскую бригаду. В случае не предоставления, либо несвоевременного предоставления перечисленной документации в течение указанного срока, МАУ «ЦСК» оставляет за собой право не производить оплату работы судейской и комендантской бригад.
VII. Награждение

Соревнования в зачетной группе считаются состоявшимися, если в ней приняли участие не менее 2-х участников.
Награждение производится:
- только за 1-ое место, если в зачетной группе приняло участие 2-а участника;

- только за 1-ое и 2-ое место, если в зачетной группе приняло участие 3-и участника;

- первые 3-и места, если в зачетной группе приняло участие 4-ре и более участников.

Победители и призёры в каждой группе награждаются, медалями и грамотами Главного управления по физической культуре спорту администрации города Красноярска. Партнеры соревнований могут устанавливать дополнительные призы.
VIII. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Спортивные соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивных соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353.

При проведении спортивных соревнований вне объектов спорта, обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353, а также правил видов спорта.

Обеспечение общественного порядка и общественной безопасности при проведении соревнований осуществляется в соответствии с инструкцией и планом мероприятий.

Федерация по виду спорта совместно с собственником (пользователем) объекта спорта  несут ответственность за своевременное уведомление:

1)
в срок до 30 календарных дней до дня начала проведения официальных спортивных соревнований уведомлять межмуниципальное управление МВД России «Красноярское» о месте, дате и сроке проведения таких соревнований и незамедлительно сообщать об изменении указанной информации в целях обеспечения общественного порядка и общественной безопасности и соблюдения административных запретов на посещение мест проведения официальных спортивных соревнований в дни их проведения;

2)
в срок не позднее 10 дней до начала официальных спортивных соревнований разрабатывать и утверждать план мероприятий совместно с собственником (пользователем) объекта спорта по согласованию с межмуниципальным управлением МВД России «Красноярское»;

3)
в срок не позднее 10 дней до начала официальных спортивных соревнований вне объектов спорта разрабатывать и утверждать план мероприятий по согласованию с межмуниципальным управлением МВД России «Красноярское» с учетом положения (регламента) о соревнованиях.

Инструкция разрабатывается собственниками (пользователями) объектов спорта на основе типовой инструкции, утвержденной приказом Минспорта России от 26.11.2014 № 948 «Об утверждении Типовой инструкции по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности на объекте спорта при проведении официальных спортивных соревнований», согласовывается с межмуниципальным управлением МВД России «Красноярское», и утверждается собственниками (пользователями) объектов спорта не реже одного раза в 3 года.

Соревнования не проводятся без медицинского обеспечения. Медицинское обеспечение осуществляется на основании приказа Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при  подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях.

При организации и проведении соревнований обязательным является соблюдение организаторами положений Регламента по организации и проведению официальных физкультурных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденного Министерством спорта Российской Федерации и Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации от 31.07.2020 (в редакции от 12.11.2021).
Ответственность за выполнение данных методических рекомендаций несет Федерация.

Соревнования не проводятся без медицинского обслуживания.
IX. Предотвращение противоправного влияния на результаты официальных спортивных соревнований и борьба с ними
Противоправное влияние на результаты официальных спортивных соревнований не допускается.
Предотвращение противоправного влияния на результаты официальных спортивных соревнований и борьба с ними осуществляются в соответствии с Федеральным законом от 04.12.2007 N 329-ФЗ (ред. От 30.12.2020) «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», статья 26.2., другими федеральными законами и иными нормативными актами Российской Федерации, а также в соответствии с нормами, утвержденными общероссийскими спортивными федерациями.
X. Страхование участников
Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску на каждого участника спортивного соревнования для проверки подлинности и срока действия договора, после чего возвращается участнику (ответственность за допуск участников несет главная судейская коллегия). Страхование участников соревнований может производиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств, в рамках действующего законодательства Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.
XI. Условия финансирования
Расходы, связанные с оплатой работы судейской и комендантской бригад, награждением (медали и грамоты), осуществляет МАУ «ЦСК».
XII. Заявки на участие
Предварительные заявки (см. Приложение №1) для участия в соревнованиях принимаются до 25 августа 2022г. не позднее 23:00 на эл. почту: agyl-alex@yandex.ru 

В комиссию по допуску участников заявки для участия в соревнованиях принимаются с 10-00 до 11-00 23 сентября 2022 года в помещении Водного стадиона МАУ «ЦСК».
В комиссию по допуску участников подаются следующие документы:
- именная заявка на участие в соревнованиях (см. Приложение №1);
- паспорт гражданина Российской Федерации (спортсменам от 14 лет до 16 лет – свидетельство о рождении);

- классификационная книжка или удостоверение, подтверждающее спортивную квалификацию;

- договор (оригинал) о страховании жизни и здоровья от несчастного случая на каждого спортсмена;

- медицинская справка с допуском врача к участию в соревнованиях.

Каждый участник соревнований должен ознакомиться с правилами, программой и Гоночной инструкцией соревнований в комиссии по допуску участников и получить гоночную майку с номером (после соревнований обязан сдать гоночную майку).
Данное положение является официальным приглашением на соревнования и основанием для командирования.
	
	Приложение №1



ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ
в первенстве города по парусному спорту в национальных и международных классах яхт «Золотая осень»
Класс «              » № на парусе
	№
п/п
	Ф.И.О.
(полностью)
	Дата
рождения
	В качестве кого заявлен
	Яхтенная
квалификация
	Спортивный разряд (звание)
	Личная подпись об умении плавать
	Виза врача о допуске к соревнованию

	1
	
	
	
	.
	
	
	

	2
	
	
	
	
	
	
	


Экипаж яхты обязуется подчиняться правилам, действующим на соревновании.

Капитан (рулевой)


(подпись)

Данные спортсмены тренировку прошли, к соревнованию подготовлены


(фамилия и подпись тренера)**

Руководитель организации 

РОО «Красноярская федерация парусного спорта              Фирсов Г.С.


(Ф.И.О., должность)

Место печати

печати




(подпись

