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I. Общие положения
Открытое первенство города по подтягиванию (далее – Соревнования) проводится с целью популяризации и пропаганды  подтягивания, как наиболее массовой и доступной формы укрепления здоровья и физического развития, и ставит своей задачей профилактику и предупреждение правонарушений, наркомании, табакокурения и алкоголизма среди жителей города.
В ходе проведения соревнований решаются следующие задачи:
· пропаганда здорового образа жизни;
· привлечение жителей города к занятиям спортом.
Соревнования проводятся в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и официальных спортивных мероприятий города Красноярска на 2021 год, утвержденным приказом главного управления по физической культуре и спорту администрации города Красноярска от 10.12.2020 № 209 (далее – календарный план) и Всероссийским реестром видов спорта.

II. Классификация мероприятия
Соревнования проводятся на основании части II раздела 2 подраздела 2.42 пункта 2 календарного плана.
Наименование и код вида спорта – «Полиатлон» 0750005411Я.
Соревнования проводятся как личные.

III. Организаторы проведения мероприятия
Общее руководство по подготовке и проведению соревнований осуществляет главное управление по физической культуре и спорту администрации города Красноярска. 
Непосредственное проведение соревнований возлагается                                   на муниципальное автономное учреждение «Центр спортивных клубов» (далее – МАУ «ЦСК»).
Главный судья соревнований по подтягиванию, Коптев Иван Петрович, судья 3 категории (8-913-188-19-97).

IV. Место и сроки проведения мероприятия
Соревнования проводятся 26 сентября 2021 года в павильоне (о. Отдыха,15Д), рядом с Кёрлинг-холлом. .

V.  Участники мероприятия
К участию в соревнованиях допускаются спортсмены (возраст определяется по состоянию на 31 декабря 2021 года) при наличии свидетельства о рождении, паспорта или их копий в следующих возрастных группах:
· мальчики (8 лет и младше);
· мальчики (9-10 лет);
· мальчики (11-12 лет);
· мальчики (13-15 лет);
· юноши (16-17 лет);
· мужчины (18-29 лет);
· мужчины (30-39 лет);
· мужчины (40-49 лет);
· мужчины (50-59 лет);
· мужчины (60-69 лет);
· мужчины (70-79 лет);
· мужчины (80 лет и старше);
· женщины (абсолютная категория).
Соревнования проводятся согласно правилам подтягивания на высокой перекладине, а именно:
· из исходного положения подтянуться непрерывным движением, подняв подбородок выше грифа перекладины;
· опуститься в вис;
· самостоятельно остановить раскачивание;
· зафиксировать на 0,5 сек. видимое для судьи исходное положение;
· услышав начало счета судьи-счетчика, продолжить движение.
Выполнение гимнастического элемента осуществляется без ограничения времени. 
В случае если спортсмены подтянулись одинаковое количество раз, то учитывается время выполнения гимнастического элемента, кто выполнил за меньшее время, является победителем.
К участию в соревнованиях допускаются участники, имеющие при себе в наличии свидетельство о рождении/паспорта или их копий.

VI. Программа мероприятия
15:00 – начало соревнований
– мальчики (8 лет и младше, 9-10 лет);
– мужчины (70-79 лет, 80 лет и старше);
– женщины (абсолютная категория);
– торжественное открытие, награждение победителей и призеров;
– мальчики (11-12 лет);
– мальчики и юноши (13-15 лет,16-17 лет);
– мужчины (30-39 лет, 50-59 лет, 60-69 лет);
– награждение победителей и призеров соревнований, торжественное закрытие.
Награждение проводится по определению победителей и призеров в каждой возрастной группе.
	 
VII. Награждение
Победители и призеры в каждой возрастной группе награждаются подарочным сертификатом, сувенирной продукцией, медалью и грамотой. 
Абсолютный победитель городского финала среди всех возрастных групп определяется по лучшему техническому результату (количество раз) и награждается подарочным сертификатом и кубком. 

VIII. Обеспечение безопасности участников и зрителей
В целях обеспечения безопасности зрителей и участников, соревнование проводится только на спортивных сооружениях, принятых к эксплуатации государственными комиссиями и при условии наличия акта технического обслуживания готовности спортивного сооружения к проведению мероприятия в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 18.04.2014 N 353 "Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований" и Приказом Минздрава России от 23.10.2020 N 1144 н "Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО)" и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях" (Зарегистрировано в Минюсте России 03.12.2020 N 61238).
Ответственность за подготовку мест соревнований и тренировок, медико-санитарное обслуживание и технику безопасности возлагается на главную судейскую коллегию.
Соревнования проводятся в соответствии с мерами, направленными на предупреждение и распространение коронавирусной инфекции, на основании регламента по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 (утвержденный Минспортом России и Роспотребнадзором от 31 июля 2020 года).
Ответственность за выполнение данных методических рекомендаций несет Федерация.
Соревнования не проводятся без медицинского сопровождения.
Участники, применяющее какие-либо фармакологические препараты, обязаны соблюдать антидопинговое правила WADA.

IX. Предотвращение противоправного влияния на результаты официальных спортивных соревнований и борьба с ними
Противоправное влияние на результаты официальных спортивных соревнования не допускается.
Предотвращение противоправного влияния на результаты официальных спортивных соревнований и борьба с ними осуществляются в соответствии с Федеральным законом от 04.12.2007 N 329-ФЗ (ред. от 30.12.2020) «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», статья 26.2., другими федеральными законами и иными нормативными актами Российской Федерации, а также в соответствии с нормами, утвержденными общероссийскими спортивными федерациями.


X.  Страхование участников
Каждый участник соревнований несет ответственность за свое здоровье сам.
Страхование участников может производиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или средств самого участника.

XI. Условия финансирования
Расходы, связанные с оплатой работы судейской и комендантской бригад, медицинского обслуживания, услугой фотографа, услуг выездного питания участников, награждением (сертификаты участника, подарочные сертификаты, сувенирная продукция, кубки, медали, грамоты), несет МАУ «ЦСК».
XII. Заявка
Заявки на участие осуществляются в день проведения соревнований.



Данное положение является официальным приглашением
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 на соревнования и основанием для командирования

