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I. Общие положения

Всероссийский турнир по спортивной борьбе (спортивная дисциплина – вольная борьба) на призы трехкратного чемпиона Олимпийских игр Бувайсара Сайтиева (далее – турнир) проводится в соответствии 
с календарным планом официальных физкультурных мероприятий 
и спортивных соревнований межрегионального, всероссийского, международного уровня, проводимых на территории Красноярского края 
на 2021 год, на основании приказа министерства спорта Красноярского края от 21.02.2020 № 94п «О государственной аккредитации Красноярской региональной общественной организации «Федерация спортивной борьбы Красноярского края», в соответствии с правилами вида спорта «спортивная борьба (дисциплина – вольная борьба)», утвержденными приказом Минспорта России от 05 ноября 2019 г. № 906.

Соревнование проводится с целью популяризации и развития вольной борьбы в Красноярском крае и регионах России.

В ходе соревнования решаются следующие задачи: 

– повышение уровня мастерства спортсменов;

– выполнение нормативов и требований, согласно ЕВСК.

Данное положение является официальным вызовом на соревнование    

и основанием для командирования участников, представителей, тренеров и судей на соревнование.
II. Руководство проведением  

Организатор турнира Красноярская региональная общественная организация «Федерация спортивной борьбы Красноярского края» (далее – Федерация) – осуществляет общее руководство подготовкой и проведением турнира.

Непосредственное проведение турнира возлагается на МАУ «Центр спортивных клубов» (далее – МАУ «ЦСК») и главную судейскую коллегию, утвержденную Федерацией.

Главный судья соревнований, судья ВК - Донзаленко Александр Владимирович.

Главный секретарь, соревнований, судья ВК - Колокольцова Екатерина Вадимовна.
III. Обеспечение безопасности участников и зрителей
Спортивные соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивных соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации 
от 18.04.2014 № 353.
При проведении спортивных соревнований вне объектов спорта, обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353, а также правил видов спорта.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании жизни и здоровья, который предоставляется 
в комиссию по допуску участников. Страхование участников может осуществляться за счет бюджетных и внебюджетных средств в соответствии 
с действующим законодательством Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

Соревнования не проводятся без медицинского обеспечения.

Медицинское обеспечение осуществляется на основании приказа Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 № 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».


Перевозка участников осуществляется транспортным средством в соответствии с Правилами организованной перевозки группы детей автобусами, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2013 № 1177, Правилами дорожного движения.


При перевозке групп детей необходимо руководствоваться «Памяткой организаторам по перевозке групп детей автобусами», «Пошаговой инструкцией по организации перевозки групп детей автобусами», размещенных на официальном сайте Главного управления по обеспечению безопасности дорожного движения Министерства внутренних дел Российской Федерации (Госавтоинспекция МВД России), а также на краевом спортивном портале kraysport.ru в разделе «Документы».
При организации и проведении соревнований обязательным является соблюдение организаторами положений Регламента по организации 
и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий 
на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденного Министерством спорта Российской Федерации и Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации от 31.07.2020, дополнения и изменения в Регламент от 19.08.2020 и от 13.11.2020.
IV. Общие сведения о спортивном мероприятии
Турнир проводится с 29 по 31 октября 2021 года в КГАУ «РЦСП «Академия по видам борьбы имени Д.Г. Миндиашвили» (г. Красноярск, ул. Марковского, 88).

Программа турнира: 

	29 октября:
	- день приезда,  размещение участников;

	10.00 – 15.00
	- работа комиссии по допуску участников, аккредитация;

	16.00 – 17.00
	- совещание для судей;

	17.00 – 18.00
	- жеребьевка.

	30 октября:
08.00 – 09.00
	- медицинский осмотр,  взвешивание спортсменов весовых категорий: 

	
	- юноши: 42, 45, 48, 51, 55, 60, 65, 71, 80, 92, 110 кг.

	10.00  –  19.00

 
	- предварительные поединки весовых категорий: 

- юноши: 42, 45, 48, 51, 55, 60, 65, 71, 80, 92, 110 кг.

	17.00 – 17.30
	- торжественная церемония открытия турнира.

	31 октября:
	

	08.00 – 08.30
	- медицинский осмотр, взвешивание спортсменов весовых категорий: 

- юноши: 42, 45, 48, 51, 55, 60, 65, 71, 80, 92, 110 кг.

	11.00  – 14.00


	- утешительные поединки весовых категорий:

- юноши: 42, 45, 48, 51, 55, 60, 65, 71, 80, 92, 110 кг.

	14.00  – 16.00


	- финальные поединки за III и I место, награждение победителей и призеров весовых категорий: 
- юноши: 42, 45, 48, 51, 55, 60, 65, 71, 80, 92, 110 кг.

	16.30
	- торжественная церемония закрытия турнира


Все команды в обязательном порядке принимают участие в церемониях открытия и закрытия турнира.

V. Требования к участникам и условия их допуска
К участию в турнире допускаются юноши до 18 лет имеющие соответствующую подготовку по спортивной борьбе (спортивная дисциплина – вольная борьба) и должны быть зарегистрированы в базе данных https://bd.wrestrus.ru/, допуск врача и договор о страховании (оригинал) несчастных случаев, жизни и здоровья. Состав команды 11 спортсменов, 1 представитель, 1 тренер, 1 спортивный судья. 
Весовые категории участников:

- юноши до 42, 45, 48, 51, 55, 60, 65, 71, 80, 92, 110 кг (спортивная квалификация – не ниже 1 юношеского разряда).
VI. Заявки на участие
Предварительные заявки с указанием количественного состава направляются до 20 октября 2021 года в МАУ «ЦСК» (г. Красноярск, ул. Крылова, 10/а, тел. 8(391) 223 01 60, e-mail dsmm24@mail.ru Веретнов Антон Александрович), а так же должна быть подана заявка через реестр в базы данных https://bd.wrestrus.ru/ .
В комиссию по допуску участников к соревнованиям в день приезда предоставляются следующие документы:

- паспорт гражданина Российской Федерации; 

- именная заявка (приложение);

- договор (оригинал) о страховании несчастных случаев, жизни 

и здоровья.

- зачетная классификационная книжка/удостоверение, подтверждающее спортивный разряд, звание;

- сертификат о прохождении онлайн-обучения в РУСАДА для возрастных групп юниоры, юниорки и основной состав мужчины, женщины.
Контакты:

VII. Условия подведения итогов

Турнир проводится по Олимпийской системе с утешительными встречами от финалистов. В каждой весовой категории разыгрываются первое, второе и два третьих места. 
В весовых категориях с количеством участников семь человек и менее победители и призеры определяются по нордической системе (разыгрывается по одному первому, второму и одному третьему месту).
VIII. Награждение победителей и призеров

Победители и призеры турнира в каждой весовой категории награждаются грамотами, медалями и призами, тренеры победителей награждаются грамотами.

IX. Условия финансирования

Расходы по оплате работы спортивных судей, проезда и проживание 1 представителя ФСБР и 4 приглашенных судей, автотранспорт (встреча, отправка и перевоз участников), предоставление и подготовка спортсооружения (монтаж, демонтаж подиума, сцены награждения и др.), услуг по договору (группа награждения, питание волонтеров, участников и представителей, изготовление печатной и баннерной продукции), информационно-технического обеспечения, аккредитации, приобретения канцелярских и хозяйственных товаров, расходных материалов для информационно-судейского оборудования, несет МАУ «ЦСК».
Предоставление информационно-технического оборудования КГАУ «ЦСП».

Х. Дополнительная информация

В целях предотвращения противоправного влияния на результаты официальных спортивных соревнований и борьбы с ним:

1)
запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее положение 
об официальных спортивных соревнованиях;

2)
запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».
